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PIERRE VAN POUCKE (1920-1983)

Pierre Van Poucke nait le 25 octobre 1920 a Tourcoing. De nationalité francaise, il fréquente des l'age de
quinze ans UEcole des Beaux-Arts de sa ville natale ou il obtient les premiers prix de dessin et de peinture
de 1935 a 1938.

En1939, il poursuit ses études a U'Ecole des Beaux-Arts de Lille ou il est considéré comme l'un des meilleurs
éleves dans sa section ; un voyage lui est offert.

En 1940, il entre a UEcole Nationale des Beaux-Arts de Paris pour continuer ses études dans les ateliers
Sabaté, Narbonne et Untersteller.

Au cours des années suivantes, de nombreuses expositions sont organisées chaque année dans divers
salons et galeries a Paris et dans la région parisienne ainsi que dans différentes villes de province et a
Uétranger :

- 1943 : sa premiere exposition a Tourcoing lui permet de vendre une huile sur toile, Les Jardins
de 'Hospice de la Rochefoucauld.

- 1944 : il participe au Salon de la Libération au musée d’Art moderne de Paris.
- 1950 : il est sélectionné pour le prix Drouand David.

- De 1949 a 1982 : il expose au Salon des Artistes indépendants dont il est membre puis
vice-président jusqu'a son décés en 1983. La Société des Artistes Indépendants
lui a rendu hommage en 1985 avec lexposition de nombreuses ceuvres, hommage
renouvelé en 2001 et 2008 avec une exposition posthume rétrospective.

D’autres expositions se succedent en méme temps par la suite. Citons en particulier, le Salon d’Automne
et le Salon de la peinture a l'eau de Paris, le Salon international de Gemmail a Tours, la Biennale d’Ancona
en Italie, au chateau de Saint-Ouen, a la galerie Le Colombier de Lille, galerie Dujardin de Roubaix, galerie
Pablo Picasso de Denain, galerie Everarts Paris, U'Orangerie au Sénat Paris, le Crédit Industriel et com-
mercial, CIC avenue Hoche Paris.

Ses ceuvres figurent dans des collections particulieres en France et a U'étranger et dans les musées de
Montmartre, Saint-Ouen, Denain, auxquels s'ajoutent les acquisitions de U'Etat pour le Fond National d’Art
Contemporain.



BIOGRAPHIE

Parmi les distinctions honorifiques et les prix, signalons entre autres :

- Médaille d’argent de la Ville de Paris

- Médaille d’or de la Biennale d’Ancona ltalie 1967

- Médaille d'or de l'Académie des Sciences Humaines des Etats-Unis

- Le Grand Prix Humanitaire de France

- Le Mérite belge hispanique. Promotion Fabiola

- La Médaille d’argent de la ville de Bourges
Des citations nombreuses parmi lesquelles on note en particulier :

- Le Livre d’'Le Livre d’or des Valeurs Humaines, Edition du Mémorial 1974

- Annuaire International des Arts Plastiques 1984

- Annuaire National des Beaux-Arts de Dany Thibaud 1985

- L'Officiel International des Arts Plastiques 1984

- Un siécle d’'art contemporain, édition Denoél 1984

- Les catalogues du Salon des Artistes Indépendants et du Salon d’Automne.

- L' Amateur d’art, Galerie des Arts, Apollo (Belgique)
Parmi les nombreuses critiques nous retiendrons celle de Jacques Dubois de lAmateur d’Art, qui déclarait
lors de 'lhommage rendu au chateau de Saint-Ouen (1984) :
« Fut-ce pour étre né au pays des ciels brumeux que Van Poucke allait ressentir ce besoin vital
de lumiere avec laquelle par une mystérieuse alchimie, il semble qu’il ait dilué les couleurs de sa
palette ? Fut-ce pour avoir connu les ternes perspectives des cités laborieuses qu’il réva de réinventer
le monde ? [..) Coloriste vigoureux, sa personnalité a double facette, c’est-a-dire lenthousiaste

et lhomme de réflexion, conduisait le premier au respect d'une rigoureuse logique dictée par le
second. D’ou une gamme d’une éclatante intensité ne basculant jamais dans une violence gratuite. »




CEUVRES SUR TOILES ET PANNEAUX

1. Portrait de Melle C, 1933.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
35 x27cm
200/ 300 €

2.  Jeune femme attablée, vers 1950.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
116 x81cm
1000/1200€

3

Couple a la lecture, vers 1950.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
116 x 81 cm
1000/1200€

Nature morte poire, pommes et bouteille,

vers 1950.

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

73 X 92 cm

Exposition : Salon des Indépendants 1951.
800/1000€




Nu assis, vers 1950.
Huile sur toile.
Cachet au dos.

100 x 73 cm

La confidence, vers 1950.
Huile sur toile.

Cachet au dos.

100 x 81 cm

Jeune fille a (a rose, vers 1950.

Huile sur toile.
Cachet au dos.
100 x 81 cm
Ecaillures.

800/1000€

600/ 800 €

600/ 800 €




10.

1.

Autoportrait a la pipe, vers 1950.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
73 x 60 cm
500/ 600 €

Les lutteurs, vers 1950.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
46 X 55 cm
300/ 400 €

Baigneur, vers 1950.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
55 x 38 cm
300/ 400 €

Montmartre, vers 1950.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
38 x 46 cm
300/ 400 €



12.

13.

14.

15.

Bouguet de fleurs, vers 1950.
Huile sur toile.

Signée au dos.

Marquée At. Narbonne au dos.
50 x 73 cm

Fleurs dans un vase, vers 1950.
Huile sur toile.

Cachet au dos.

50 x 65 cm

Femme a ['enfant, vers 1950.
Huile sur toile.

Cachet au dos.

55 x 38 cm

Les toits du faubourg, avant 1950.

Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
33 x41cm

250 /300 €

250 /300 €

250/ 300 €

250 /300 €




16.

17.

18.

19.

Jeune noir au fruit exotique, vers 1950.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
46 x33cm
250/ 300 €

Couple enlacé, vers 1950.
Huile sur papier contrecollé sur isorel.
Cachet au dos.
31x50cm
Petits accidents.
200/ 300 €

Baigneuse, vers 1952.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
92 X 60 cm
Exposition : Salon des Indépendants,
date non précisée.
600/ 800 €

Baigneuse, vers 1952.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
73 x 50 cm
400 /500 €




20. Les faubourgs, vers 1952.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
38 x 55 cm
250/ 300 €

21.  Femme au coussin rouge, vers 1955.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
92 x73 cm
Exposition : Salon des Indépendants 1966.
1200/1500 €

22. Nu ass/s, vers 1955.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
92 x73cm

800/1000€




23. Jeune femme accoudée, vers 1955. 25.

Huile sur toile.
Cachet au dos.
81x 60 cm
800 /1000 €

24.  Pont du Point du Jour, vers 1955.

Huile sur toile. 26.

Signée au dos.
50x73cm

10

Jeune homme au chapeau beige, vers 1955.
Huile sur toile.

Cachet au dos.

65 x 50 cm

Exposition : CIC avenue Hoche 2000.

500/ 600 €
Femme au miroir, vers 1955.
Huile sur toile.
Signée en haut a droite.
81x 54 cm
500/ 600 €




27.

28.

29.

Nu allongé au divan, vers 1955.
Huile sur toile.
Cachet au dos.

33x55cm
500/ 600 €

Femme au chemisier, vers 1955.
Huile sur papier contrecollée sur toile.
Signée en haut a droite.

92 Xx73 cm
400/ 500 €
Femme au collier, vers 1955. 30. Portrait de femme, vers 1955.
Huile sur toile. Huile sur toile.
Cachet au dos. Cachet au dos.
73 x 60 cm 65 x50 cm

300/ 400 € 300/ 400 €

1



31

32.

33.

34.

Nature morte au compotier, vers 1955.

Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
33x 46 cm

Nu au drap vert, vers 1958.
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
81x 60 cm

Nu au drap vert, vers 1958.
Huile sur toile.

Cachet au dos.

73 x50 cm

Femme au chapeau, vers 1958.

Huile sur toile.
Cachet au dos.
73 X 54 cm

250 /300 €

600/ 800 €

400 /500 €

400 /500 €



35.

36.

Nature morte aux poires et melon, vers 1958.
Huile sur papier contrecollé surisorel.
Cachet au dos.
50 X 64 cm
300/ 400 €

Nature morte aux poires et prunes, vers 1958.
Huile sur papier contrecollé surisorel.
Signée en bas a droite.
50 x 65 cm
Petits accidents.
300/ 400 €

37.

38.

Femme au bouguet, vers 1958.

Huile sur papier contrecollé sur toile.
Au dos, composition aux fruits.
Signée au dos.

73 X 54 cm
500/ 600 €
Autoportrait, vers 1960.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
100 x50 cm
600/ 800 €

13



39.

40.

4.

42.

Nature morte poires et pommes, vers 1960.
Huile sur toile double face,
avec au dos femme au bouquet.
Signée en bas a droite au dos.
50x100cm
600/ 800 €

Jeune femme les bras croisés, vers 1960.
Huile sur toile.
Cachet au dos.

81x 60 cm
600/ 800 €
Paysage a l'église, vers 1960.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
60 x 81cm
400/ 500 €

Nature morte aux fruits, vers 1960.

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

46 x38cm

Cadre.

400/ 500 €



43.

44

45.

Repos a la campagne, vers 1960.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
81x60cm
400/ 500 €

Nature morte aux fruits, vers 1960.
Huile surisorel.
Cachet au dos.

50 x 65 cm
300/ 400 €
Nature morte aux fruits, vers 1960. 46. Nature morte au cake, vers 1962.
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée en bas a droite. Signée en haut a droite.
27 x35cm 60 x 73 cm

150/ 200 € 300/ 400 €




47. Couple de danseurs, 1964. 49. Nature morte au pichet bleu, vers 1965.

Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée mars 1964 en bas a gauche. Cachet au dos.
73 X 54 cm 60 x 92 cm
400/ 500 € 600/ 800 €

48. Femme a la robe jaune, 1964.
Huile sur toile.
Signée et datée 25/03/1964 en bas a droite.

73 X 54 cm
250 /300 €

16



50.

Nature morte aux oranges, vers 1965.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
60 x 73 cm
Exposition : Salon des Indépendants 1965.
500/ 600 €

51.

52.

Jeune femme au miroir, vers 1965.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

73 X 54 cm
400 /500 €

Nature morte au pichet noir, vers 1965.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
73 x50 cm
400/ 500 €

17



53.

54.

Ruines au bord de mer, vers 1965.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
33x46cm
300/ 400 €

Nature morte aux fruits, panier, bouteille,
vers 1966.

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

81x100 cm
Exposition : Salon des Indépendants 1968.
600/ 800 €

55.

56.

Nature morte a la boite, pot blanc,
coquillages et poissons, vers 1968.
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

81x100 cm
Exposition : Salon des Indépendants, 1971.
600/ 800 €

Nature morte aux poissons, vers 1968.
Huile sur toile.
Cachet au dos.

54 x 73 cm
300/ 400 €




57.

58.

Nature morte au pot blanc, vers 1969.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

81x130cm
Expositions : Salon des Indépendants
1969 et 1994.
Prix du Gemmail, Tours 1973.
800/1000€

Grand nu, vers 1970.

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

162 X 114 cm

Exposition : Salon des Indépendants, 1971.
1000/1200¢€




59.

60.

61.

Nature morte dans un jardin, vers 1970.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
89 x130 cm
800 /1000¢€

Nature morte au pot orange, vers 1970.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
81x56 cm
Expositions : CIC avenue Hoche 2000, et au
Centre Coréen 1982.
500/ 600 €

Nature morte aux oranges, vers 1970.
Huile sur toile.
Signée en haut a droite.
81x 100 cm
Exposition : Salon des Indépendants 1970.
600/ 800 €

62.

63.

64.

Composition abstraite, vers 1970.
Huile sur toile.
Signée au dos.
80 x 80 cm
500/ 600 €

Nature morte aux poissons, vers 1970.
Huile sur toile.
Cachet au dos.
73 Xx92cm
500/ 600 €

Coucher de soleil sur la plaine, vers 1970.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
81x100 cm
400 /500 €




65.

66.

67.

68.

Pichet et compotier, vers 1970.

Huile sur toile.

Signée en bas a droite .

60 x 73 cm

Exposition : Association culturelle audonienne.

Nature morte au pot bleu, vers 1970.
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

55 X 46 cm

Nature morte, vers 1970.
Huile sur toile.

Cachet au dos.

55 x 38 cm

Nature morte aux poires, vers 1970.
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

27X 41cm

400/ 500 €

300/ 400 €

300/ 400 €

150/ 200 €




69.

70.

71.

72.

Composition abstraite, vers 1972.
Huile sur toile.
Cachet au dos.

146 X 114 cm
600/ 800 €

Paysage, vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
89 x 116 cm
Exposition : Salon des Indépendants, 1991.

800 /1000 €

Composition abstraite, vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
92 x121cm
Exposition : Salon des Indépendants 1991.
500/ 600 €

Rythmes colorés, vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
81x 100 cm
Expositions : Salon des Indépendants 1984, 1986,
1989, 1993, 2008.
800/1000€




73.

74.

75.

76.

Nature morte au vase de Chine, vers 1972.

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

81x100 cm

Expositions : Salon des Indépendants 1973, 2002.
800 /1000 €

Composition avec plans de couleurs,
vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
81x 100 cm
Expositions : Chateau de Saint Ouen 1984, Salon
des Indépendants 1985, 1989, 1993, 2002.
600/ 800 €

Variations de couleurs avec lignes,
vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
73x92cm
Exposition : Galerie Everarts, 1988.
500/ 600 €

Composition abstraite, vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
73 X 92 cm
500/ 600 €




77.

78.

79.

80.

Le chemin de la grange, vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

61x 46 cm
Exposition : Salon de Bourges (prix).
400 /500 €

Nature morte au vase vert, vers 1972.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
65x81cm
300/ 400 €

Nature morte, vers 1975.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
73X 92 cm
Expositions : Salon Taverny 1975,
galerie Everarts 1988.
600/ 800 €

Composition Art et Lecture, vers 1975.

Huile sur toile.

Cachet au dos.

92 x73cm

Exposition : banque CIC avenue Hoche, 2000.
400/ 500 €



81.

82.

83.

84.

Nature morte, effet de nappe, vers 1975.
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
81x65cm
Exposition : CIC Avenue Hoche 2000.
400/ 500 €

Paysage, vers 1975.
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
65x81cm
300/ 400 €

Composition abstraite, vers 1975.
Huile sur toile.
Signée en haut a droite.
65 X 54 cm
300/ 400 €

Espace coloré, 1982.
Huile sur toile et pastel noir.
Signée en bas a droite.
73 X 92 cm
L'une des derniéres toiles de lartiste,
peinte a Broussy le Petit.
400/ 500 €



CEUVRES SUR PAPIER

85

85. Téte d’homme barbu, avant 1950.
Huile sur papier contrecollé sur panneau.
Cachet au dos.

28x21cm 88. _eune femme accoudée, vers 1960.

150 / 200 € Technique mixte sur papier.
Signée du cachet en bas a droite.
Couple de paysans au verso.
(Signée en bas a droite.)

86. Femme pensante, vers 1950.
Gouache sur papier.
Signée en bas a droite.

33x25¢cm rxsem 200/ 250 €
100 /120 €
87. Départ du matelot, vers 1958. 89. Lestrois graces, vers 19601
. . Encre et aquarelle sur papier.
Huile sur papier. L . .
Signée en bas a droite.
Cachet au dos.
65 x 50 cm
69 x50 cm 150 / 200 €
200/ 250 €

26



90. Couple assis, vers 1960. 92. _eune femme a la robe verte, vers 1960.

Technique mixte sur papier. Technique mixte sur papier.
Signée en bas a droite. Signée en haut a droite.
74 x50 cm 75x53cm
150 /200 € 150 / 200 €
91.  Nature morte au compotier, vers 1960. 93. Femme au divan rouge, vers 1960.
Huile sur papier. Technigue mixte sur papier.
Cachet au dos. Cachet au dos.
50 X 73 cm 16 x 21 cm
150 /200 € 80/100 €

94. Portrait de jeune homme, 1962.
Technique mixte sur papier.
- Signée et datée mai 1962 en bas a droite.
27 x21cm

60/80€

94

27



28

Les baigneuses, 1964.

Technique mixte sur papier.

Signée et datée 5/02/64 en bas a droite.
50 x 65 cm

200/ 250 €

Portrait de femme aux cheveux longs, 1964.
Technique mixte sur papier.
Signée et datée 7/04/64 en bas a droite.
65 x 50

150 / 200 €

Femme a sa toilette, 1964.
Encre et lavis d’encre sur papier.
Signée et datée 13/01/64 en bas a droite.
65 x 50 cm
120 /150 €

Portrait d hommes aux lunettes, 1964.
Technique mixte sur papier.
Signée et datée 25/05/64 en haut a droite.
32Xx24cm

80 /100 €



99.

100.

101.

102.

Maternité, 1964.
Technique mixte sur papier.
Signée et datée 25/05/64 en haut a droite.
32Xx24 cm
80/100 €

Jeune fille accoudée, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Signée en haut a droite.
65 x50 cm
200/250€

Femme a la robe verte, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.
65 x 50 cm
200/250€

Nu assis au drap bleu, vers 1965.
Gouache et encre sur papier.
Signée en bas a droite.
65 x 50 cm
150 /200 €

100

102

101
29



105

103.

104.

105.

104

Jeune couple assis, vers 1965.
Technique mixte sur carton.
Signée en haut a droite.
60 x 50 cm
150 /200 €

Jeune fille a la robe bleu, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Signée en haut a droite.
65 x 50 cm
150 /200 €

Portrait de femme, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Signée en haut a droite.
65 x 50 cm
150 /200 €



106.

107.

Nature morte aux fruits, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.

50 x 65 cm
150 / 200 €
Composition abstraite, vers 1965.
Huile sur carton.
Cachet au dos.
50 x 65 cm
150/ 200 €

107

108.

109.

Composition abstraite, vers 1965.
Huile sur papier.
Cachet au dos.

50 x 65 cm
150 /200 €
Le gateau vert, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.
50 x 65 cm
150 /200 €




110

12

32

110.

111.

12.

13.

Femme au miroir, vers 1965.
Huile et crayon sur carton.
Cachet au dos.

65 x50 cm

Portrait de jeune homme, vers 1965.

Technique mixte sur papier.
Signée en haut a gauche.
65 x 50 cm

Nu debout vers 1965.
Gouache et encre sur papier.
Cachet au dos.

64 X 49 cm

Rythmes colorés, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.

50 x 65 cm

180 /220 €

150/ 200 €

150/ 200 €

150/ 200 €




14.

115.

16.

17.

Personnage au nceud vert, vers 1965.
Technique mixte sur papier.

Cachet au dos.

76 x 56 cm

Femmes nus, vers 1965.

Encre et lavis d’encre sur papier.
Cachet au dos.

50 x 65 cm

Portrait de femme, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Signée en haut a droite.

65 x 50 cm

Le violoncelliste, vers 1965.
Technique mixte sur papier.
Signée en bas a droite.
32x23cm

150/ 200 €

120 /150 €

120 /150 €

80/100€




34

119

120

18.

119.

120.

Le couple, vers 1965.
Encre sur papier.
Signé en bas a droite.
31Xx24cm
60/80€

Profil de jeune femme, 1967.
Gouache et encre sur papier.
Signée et datée 10/02/67 en haut a gauche.
65 x 50
200/250 €

Femme aux bras croisés, 1967.
Technique mixte sur papier.
Signée et datée 28/11/67 en haut a droite.
65 x 50 cm
150 /200 €
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121.

122.

123.

121

Nu allongé (2), Homme debout, 1967.
Encres sur papier.
Signés et datés en bas a droite.
24 x 32 cm chaque.
120 /150 €

Le couple, 1968.
Technique mixte sur papier.
Signée et datée 14/01/68 en haut a droite.
65 x 50 cm
150 /200 €

Composition abstraite, vers 1968.
Technique mixte sur carton.
Signée en bas a droite.
65 x 50 cm
150 /200 €




124.

125.

Composition abstraite, vers 1968.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.
50 x 65 cm
150/ 200 €

Nature morte au vase vert, vers 1970.
Huile sur papier.
Signée en bas a gauche.

50 x 65 cm
150/ 200 €

126. Nature morte aux pommes, vers 1970.

127.

Technigue mixte sur papier.
Signée en bas a gauche.
50 X 65 cm

Nature morte, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Signée en bas a droite.

50 x 65 cm

150 / 200 €

150/ 200 €




128.

129.

Composition abstraite, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.

50 X 64 cm
150 /200 €
Composition abstraite, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.
50 x 64 cm
150 / 200 €

130.

131.

Composition en bleu, vers 1970.
Technigue mixte sur papier.
Cachet au dos.

50 X 64 cm
150 / 200 €

Composition abstraite, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Signée en bas a droite.
43 x65cm
Petite déchirure.
150 / 200 €




132.

133.

134.

132

Nu assis, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.
65 x50 cm
150 / 200 €

Nature morte aux poires, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Signée en haut a droite.

53 x75¢cm
150 / 200 €
Composition abstraite, vers 1970.
Technique mixte sur papier.
Cachet au dos.
54 x75 cm
150/ 200 €
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Apres avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter.
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Je vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j ai
désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

| grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.
(These limits do not include buyer’s premium and taxes).

. ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-apres.

Me JOINAre QU : .eeiiiieieeieee e
Références bancaires (Bank references) : ......ccocevveiiieieieieicieiee
LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS
Date :
Signature obligatoire :
Required signature :
ADER, Société de Ventes Volontaires - Agrément 2002-448 - Sarl au capital de 7500 euros
3, rue Favart 75002 Paris - Tél. : 01 53 40 77 10 - Fax : 01 53 40 77 20 - contact@ader-paris.fr
DROUQT] N° siret : 450 500 707 000 28 - TVA Intracom : FR 66 450 500 707 - www.ader-paris.fr



CONDITIONS DE LA VENTE

Conditions générales :

La vente se fera expressément au comptant.

Aucune réclamation ne sera recevable des l'adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater l'état des
objets présentés.

L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de contestation au
moment des adjudications, c’'est-a-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchére équivalente, soit
a haute voix, soit par signe, et réclament en méme temps cet objet aprés le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera immédiatement remis en
adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis a enchérir a nouveau.

Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées
sur le proces-verbal.

Frais de vente et paiement :

L'adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de U'enchére, par lot, les frais et taxes suivants :

- 23,92% TTC (20% HT + TVA 19,6%), sauf pour les livres 21,10% TTC (20% HT + TVA 5,5%)

- 5,5% de frais additionnels au titre de la taxe a limportation temporaire, pour les lots dont le numéro est suivi d'un astérisque

Dans certains cas, ces frais pourront faire 'objet d'un remboursement a U'acheteur.

- Les adjudicataires souhaitant régler leurs achats par virement ou chéque tiré sur une banque étrangeére devront s'acquitter d'un débours
supplémentaire de 20 euros.

Le paiement devra étre effectué immédiatement aprés la vente :

- en espeéces (euros) jusqu’a 3000 € pour les ressortissants francais ou jusqu’a 15 000 € pour les ressortissants étrangers,
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- par carte bancaire (Visa, Mastercard)
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RIB : 30004 00828 00010945051 76
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Ordres d’achat :

Un enchérisseur ne pouvant assister a la vente devra remplir le formulaire d'ordre d’'achat inclus dans ce catalogue. ADER agira pour le compte de
Uenchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d'ordre d’achat, ceci afin d’essayer d'acheter le ou les lots au prix le plus bas
possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par U'enchérisseur.

Ledit formulaire devra étre adressé et recu a U'étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d’achat ou les enchéres par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un
ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Merci de vérifier aprés envoi que votre ordre d'achat a été diment enregistré.

Transports des lots / Exportation :

Des l'adjudication prononcée, les achats sont sous U'entiére responsabilité de 'adjudicataire.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de lintégralité des sommes dues.

Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, ou ils seront gardés en dépét a titre gracieux pendant 14 jours.
Les achats volumineux seront entreposés au magasinage de ['Hotel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris, a leurs conditions et frais ou ils pourront
étre retirés sur présentation du bordereau acquitté.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les
honoraires d'achat a la condition qu'un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis a ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit
mentionné en tant qu'exportateur.

Défaut de paiement :

A défaut de paiement par l'adjudicataire de la totalité des sommes dues, apres une seule mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis
en vente a la demande du vendeur sur folle enchére de l'adjudicataire défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d'un
mois a compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intéréts dus par 'adjudicataire défaillant.

En outre, ADER se réserve le droit de réclamer a 'adjudicataire défaillant, des intéréts au taux légal, le remboursement de tous les frais engagés

pour le recouvrement des sommes dues par lui, ainsi que le paiement de la différence entre le prix d'adjudication initial et le prix d’adjudication sur
folle enchere, s'il est inférieur, ainsi que les colts générés par les nouvelles enchéres.
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Vente en préparation

DESSINS MODERNES

A Uoccasion du Salon du dessin

Giorgio DE CHIRICO (1888-1978)
Le repos du guerrier
Gouache.

21.50x 34 cm

1¢ avril 2011 - Hotel des Ventes Drouot-Richelieu
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